

走,踢球去!

经开区再添五人制社会足球场



本报讯 6月2日,经过2个多月的不懈努力,经开区2020年首个社会标准5人制足球场在经开区御风公园建成并完成验收。

据悉,御风公园5人制笼式足球场总投资40余万元,占地1.58亩,是社会标准5人制笼式足球场,社会足球场建设作为经开区2020年“双十工程”之一,得

到各级政府的大力支持,为增加足球场地有效供给,夯实足球运动发展基础提高足球运动水平。经开区2020年度还有3个5人制和1个11人制足球场建成并投入使用,剩下4个社会足球场分别位于河南保税集团5人制笼式足球场、东贾社区5人制笼式足球场、肖庄社区5人制笼式足球场、滨河国际新城三角林地

11人制足球场。下一步,经开区还将争取完善足球场管理制度以及周边配套健身路径,切实把足球促进全民健身的作用发挥好。“双十工程”的稳步推进,不断满足辖区群众健身的需求,提升群众的获得感和幸福感。记者 王赛华 柴琳琳 通讯员 张燕明 文/图

扎根经开区18个春秋 郑州中医骨伤病医院再添新荣誉

本报讯 日前,郑州市体改医政中医行风工作会议召开,为表彰先进,激励全市中医药工作者更好地为人民健康服务,会上对郑州市卫生健康委员会等15个先进集体和62名先进个人给予通报表扬。经开区辖区郑州中医骨伤病医院因在2019年度各项工作成绩显著,被评为“2019年度郑州市中医工作先进集体”,同时,院长郭永昌被评为“2019年度郑州市中医工

作先进个人”。据了解,郑州中医骨伤病医院创建于2003年。经开院区建筑面积2.9万平方米。作为经开区第一家进驻的大型医疗机构,郑州中医骨伤病医院已在经开区扎根了18个春秋,医院从小到大,从默默无闻到享誉全国,科研、学术、教学、临床全面开花,硕果累累,也得到了政府和群众的认可。记者 王赛华 柴琳琳



您“熄”烟了吗

经开区开展“世界无烟日”宣传活动



本报讯 为了普及烟草危害知识教育,提高群众对国家控烟工作的认识,教育广大群众认识烟草危害,主动参与到戒烟控烟活动中来,5月31日上午,郑州公交四公司、明湖办事处、潮河办事处、九龙办事处、京杭办事处、祥云办事处、前程办事处、郑州七院等多家单位在经开区第五大街乐尚天地生活广场联合开展了“世界无烟日”宣传活动。活动现场,郑州公交徐亚平志愿服务队协同多家单位,设志愿服务台、义诊台、摆放宣传展板、悬挂横幅,在宣传戒烟控烟的同时为市民发放苍蝇拍、无烟日主题扑克牌、保险套、塑料脸盆、抽纸等卫生健康物品。公交志愿者们在广场周边、公交站牌等地向市民讲解并发放控烟知识宣传页、海报,介绍烟草对身体的危害、二手烟对妇女和儿童的危害、戒烟的方法与好

处等,文明劝导市民“熄”烟,倡导青少年“拒吸第一支烟”。“每天早上起来就感觉嗓子特别难受,看来烟是不能再抽了,回家下决心戒掉。”在咨询台前,市民王先生说。“我不抽烟,要点宣传页回家给儿子看看,让他别抽烟了。”接过了志愿者送上的苍蝇拍和塑料脸盆,一位推着小孙孙的老人聆听志愿者的讲解,并索要宣传页。据不完全统计,本次活动联合各单位发放控烟知识宣传页1500余张、苍蝇拍130余个,无烟日主题扑克牌200余副、塑料脸盆150余只、抽纸控烟110余盒等,在现场为100余名群众提供了健康咨询服务,对控烟工作起到了积极的推进作用。记者 王赛华 通讯员 赵冰 文/图

来,当老师吧!

经开区面向社会公开招聘优秀在职中学教师40名

本报讯 为加强经开区教师队伍,加快推进教育事业向着品质化、品牌化目标迈进,经开区管委会研究决定,现面向社会公开招聘优秀在职中学教师40名,其中包括语文教师7人、数学教师6人、英语教师10人、政治教师4人、历史教师3人、地理教师1人、物理教师4人、化学教

师3人、生物教师1人、计算机教师1人。招聘条件要求,具有初中及以上教师资格证。教师资格证的专业与毕业证书的专业相同或相近、与报考岗位一致;普通话达到二级乙等及以上水平(语文学科须达到二级甲等及以上水平);年龄在45周岁以下;本科

及以上学历,第一学历须是全国普通中、高等院校国家统招毕业生;中小学二级及以上职称等。报名时间:6月8日~11日,上午9:00~12:00,下午3:00~5:00。报名地点:郑州经济技术开发区泰和小学(经开区第五大街与经北一路交汇处向北100米路东)。记者 王赛华 柴琳琳

民生实事暖人心

前程办事处:新举措规范疏导流动摊点

本报讯 6月2日,前程办事处召开加强夜市街区摊位管理工作会议,全体班子成员参加会议。会上,办事处党工委副书记、主任陈伟要求,办事处要实行夜市街区统一管理,按照统一时间、统一地点、统一管理的原则,加强辖区夜市街区的管理;要加强夜市街区管理,职责站所

要按照“四统一”要求,严格落实管理责任;完善督导检查,就目前存在的突出问题,即日开展督导检查,形成常态化机制,规范辖区夜市街区市场秩序。要秉承“疏堵结合”的管理理念,对梅香路、启航路、义通街等6条重点路段和锦程社区北门、锦绣社区西门、泰普物流南

门等5个重点区域采取定人监控、流动执法、错峰治理的方法,对辖区流动摊点进行疏导;同时,积极与上级部门和第三方公司沟通对接,加快推进便民疏导点的选址、规划、建设,着力打造“前程夜市经济一条街”。记者 王赛华 柴琳琳 通讯员 朱子轩

九龙办事处:打通基层服务“最后一米”

本报讯 “以前进大厅办事,还要来回问在哪个窗口能办。现在,任意窗口都能办,从排队到提交好材料,一共就花了10多分钟。”近日,在九龙办事处便民服务中心,前来办理社保卡登记业务的村民张某高兴地说。九龙办事处便民服务中心

打破原来各部门独立办公的局面,设立综合服务窗口,实行“一窗通办”,并将机构名称、服务事项、申报材料、办事流程、服务标准、管理制度、服务平台进行统一规范。群众在任意综合服务窗口递交材料,申请的服务事项就能得到办理。为了简化办事流程,九龙办事处专

门设立综合服务窗口,无差别受理群众办事事项,一办到底。九龙办事处这一举措精简了办事流程,给群众带来了实实在在的方便和便捷,真正把便民服务送到百姓身边去,打通基层政务服务的“最后一米”。记者 王赛华 通讯员 周曼荻 张晓丹